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A expansão da Revolução Industrial 

A industrialização começou a se expandir por outros países da Europa no 

decorrer da 1ª metade do século XIX, entre eles a Bélgica, França, Alemanha, 

Itália e Rússia. No final do século XIX, chegou nos Estados Unidos, e no Japão. 

Cada país se desenvolveu industrialmente em ritmo diferente, pois isso dependia 

das condições econômicas, sociais e culturais de cada local 

 

3Assinale a alternativa que completa corretamente as lacunas do parágrafo 

abaixo: 

 

Entre as condições para o pioneirismo inglês na Revolução Industrial, poderia 

ser citada a presença de uma rica burguesia no poder, garantindo por meio das 

leis a satisfação de seus interesses; a ocorrência dos cercamentos de terras 

devolutas forçando o êxodo rural, isto é, a retirada de trabalhadores do campo 

com destino às cidades, onde seriam empregados como 

____________________ nas fábricas; a presença de minas de carvão e de 

minério de ferro, que forneciam _______________________. Além disso, como 

a “rainha dos mares”, a Inglaterra possuía uma forte marinha mercantil e militar, 

capaz de _______________. 

 

A. mão de obra barata; matérias-primas para as fábricas; transportar os produtos 

industrializados aos mercados consumidores. 

B. mão de obra barata; materiais para a construção das casas; carregar produtos 

comprados do mercado europeu. 

C. donos de fábricas; materiais para a construção das casas; carregar produtos 

comprados do mercado europeu. 

D. donos de fábricas; matérias-primas para as fábricas; transportar os produtos 

industrializados aos mercados consumidores.  
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